
OB DNEVU CIVILNE ZAŠČITE

Za še večjo motiviranost
V dosedanjih naporih za razvoj ci-

vilne zaščite smo slremeli k organizi-
ranju enot in štabov OZ, torej institu-
cionalnih oblik, s kaSerimi naj bi za-
gotovili izvajanje osnovnih ukrepov
CZ in družbene samozaščtte. Takšnc
organizacijske oblike naj bi bile pri-
sotne povsod, kjer živi in dela delovni
človek. Te stmkture bomo Se uspo-
sabljali in materialno opremljali.
Toda za zagotovitev poslanslva ci-
vibie zaščite tj. reševanja človeških
življenj in družbenega premoženja,
moramo zagotoviti večjo stupnico
podružbljenosti CZ in ustvariti vse
možnosti, da se bo sleherni občan
vedel kol subjekt CZ.

Ko gre za podružbljanje CZ, mora
biti stopnja le-te neposredno pogo-
jena in neločljiva od razvitosti celot-
nih samoupravnih družbenopolitič-
nih odnosov v danem okolju. Takšna
narava CZ ne zanikuje ali zmanjšuje

institucionalnih oblik, enot in štabov
za CZ. Težava je sedaj v enostran-
skem obravnavanju. da se na CZ
gleda pretežno ali zgolj z vidika enot
in štabov za CZ.

Nosilec podružbljanja CZ mora
biti delovni človek. Pri uresničevanju
te naloge je potrebno poglobiti se v
pravice delovnih ljudi in občanov
glede uresničevanja družbene samo-
zaščite. Še zmeraj je namreč preveč

prisoten občutek, da je CZ nekako
vsiljen inštrument, ki se oblikuje na
ukaz. Ljudje v nekaterih okoljih ne
jemljejo CZ kot nekaj svojega, tem-
več kot nekaj, kar prihaja od zgoraj.
Pri uresničevanju prave družbene
samozaščite pa vemo, da ne gre samo
za pravice, temveč je treba razvijati
tudi čut odgovornosti.

Za civilno zaščito je sedanja faza
lahko samo začetek resnega boja za
kvaliteto — tudi na področju organi-
ziranja in opremljanja ter usposab-
Ijanja, predvsem pa motiviranja de-
lovnih Ijudi in občanov.

JANKO LJUBIČ

Na razširjeni seji občinskega štaba za
civilno zaščilo v počastitev dneva CZ
je bilo po slavnoslnem govoru prcd-
sednika občinske skupščine Nika
Lukeža podeljenih 63 priznanj z
značko CZ zaslužnim posanieznikom
in organizacijam na.področju civilne
zaščite in družbene samozaščite. Na
slilti: predsednik občinske skupščinc
Niko Lukež in poveljnik občinskega
šlaba CZ Miro Dešman izročata
priznanje z zlato značko CZ pred-
staVniku nagrajene občinske gasikke
zveze.

Za ustvarjalno in prizadevno delo
ter dosežene uspehe pri razvoju
CZ kot sestavnega dela SLO in
DS je občinski sekretariat za LO
predlagal republiškemu sekreta-
riatu za LO, da podeli delovni or-
ganizaciji BTC republiško priz-
nanje s plaketo!


